



## 2023年10月11日奥地利、比利时、智利、哥斯达黎加、丹麦、芬兰、德国、爱尔兰、列支敦士登、荷兰王国、挪威、瑞典和瑞士驻联合国代表给安全理事会主席的信

我们是奥地利、比利时、智利、哥斯达黎加、丹麦、芬兰、德国、爱尔兰、列支敦士登、荷兰王国、挪威、瑞典和瑞士的代表，作为定向制裁问题观点一致国家集团提交本信，提请安全理事会注意第 2653(2022)号决议规定的海地问题制裁制度。鉴于该制度即将延期，我们谨提请注意改进正当程序的必要性。

定向制裁是应对国际和平与安全威胁的一种重要工具。本集团坚定致力于切实执行安全理事会制裁，并认为必须不断改进正当程序标准，以便确保这些制裁的效力。

我们回顾定向制裁问题观点一致国家集团 2023 年 6 月 29 日(S/2023/486)、2022 年 10 月 7 日(S/2022/746)、2021 年 12 月 7 日(S/2021/1020)、2021 年 6 月 11 日(S/2021/567)和更早时候关于这一问题的信函，以及本集团在 9 月 5 日关于工作方法的公开辩论上的最新发言。<sup>1</sup>

本集团欢迎安理会确认需要确保有公平和明确的程序将根据第 2653(2022)号决议指认的个人、团体、企业和实体除名，并欢迎安理会表示打算考虑授权监察员接收此类除名请求。

我们敦促安全理事会将监察员的任务授权扩大到海地问题制裁制度，以确保程序更加公平和明确，从而保障正当程序。本集团坚信，如果安理会将意图转化为行动，将会加强其公信力并在执行制裁措施方面强化问责和对基本权利的尊重。因此，这一举措将提高制裁制度的合法性，这对于确保制裁制度的有效运作和会员国执行制裁的能力至关重要。

如果安全理事会决定延长海地问题制裁制度，或将新的个人或实体列入该制度的名单，而不通过将监察员的任务范围扩大到该制度来解决正当程序问题，我们将感到关切。因此，本集团期望对这一关键问题进行认真考虑和严肃审议。

<sup>1</sup> 见 <https://press.un.org/en/2023/sc15401.doc.htm>。



请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

奥地利常驻联合国代表

亚历山大·马席克(签名)

比利时常驻联合国代表

菲利普·克里德尔卡(签名)

智利常驻联合国代表

葆拉·纳瓦埃斯·奥赫达(签名)

哥斯达黎加常驻联合国代表

玛丽察·陈·巴尔韦德(签名)

丹麦常驻联合国代表

克里斯蒂娜·马库斯·拉森(签名)

芬兰常驻联合国代表

埃莉娜·卡尔库(签名)

德国常驻联合国代表

安特耶·伦德茨(签名)

爱尔兰常驻联合国代表

费加尔·迈森(签名)

列支敦士登公国常驻联合国代表

克里斯蒂安·韦纳韦瑟(签名)

荷兰王国常驻联合国代表

约卡·布兰特(签名)

挪威常驻联合国代表

梅雷特·弗耶尔德·布拉特泰斯特(签名)

瑞典常驻联合国副代表

临时代办

安德烈亚斯·冯于克斯屈尔(签名)

瑞士常驻联合国代表

帕斯卡莱·贝里斯维尔(签名)